



习近平对云南昭通市镇雄县山体滑坡作出重要指示

要求全力搜救失联人员，防范发生次生灾害，切实保障人民群众生命财产安全

李强作出批示

新华社北京1月22日电 1月22日6时许，云南昭通市镇雄县塘房镇凉水村发生山体滑坡，造成18户房屋被掩埋、47人失联。

灾害发生后，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示，要求迅速组织救援力量，全力搜救失联人员，尽最大努力减少人员伤亡。（下转2版）

市政府与中国电信河南公司签署数字化转型战略合作协议

李国胜致辞 摆向阳主持 石三平讲话

本报讯（记者 祁博）近日，市政府与中国电信河南公司签署数字化转型战略合作协议。市委书记李国胜致辞，市委副书记、市长摆向阳主持签约仪式，中国电信河南公司党委书记、总经理石三平讲话。市领导王金启、袁道强，中国电信河南公司副总经理文永峰出席。

李国胜代表市委、市政府和全市人民向中国电信河南公司长期以来对商丘经济社会发展和数字化转型工作给予的关心、支持和帮助表示衷心感谢，并简要介绍了商丘市情。他说，近年来，商丘市深入实施数字化转型战略，积极推进数智赋能产业转型和新型智慧城市发展，加快构建新型数字基础设施体系，全面促进数字产业化、产业数字化，致力推动数字经济更好赋能高质量发展、高品质生活、高效能治理。中国

电信河南公司与商丘有着良好合作基础，希望双方以此次签约为新起点，围绕新型基础设施建设、5G应用、数字产业生态圈建设等方面，持续提升合作层次、拓展合作领域，推动更多数字化项目落地商丘，不断开创现代化商丘建设新局面。

摆向阳说，我市将全力支持中国电信河南公司在商丘发展，积极履行协议内容，强化要素资源保障，加大合作推

进力度，不断拓展合作空间，共同推动商丘数字化转型战略深入实施，致力实现共赢发展。

石三平介绍了中国电信河南公司发展情况，表示将以此次战略合作协议签约为契机，深度参与数字商丘建设，在政务信息化、智慧城市等领域深入开展合作，助力商丘经济社会高质量发展。

市委理论学习中心组集体学习(扩大)会议(第二十七期商丘大讲堂)举行

摆向阳王玉娟楚耀华出席

本报讯（记者 李娅飞）1月22日下午，市委理论学习中心组集体学习(扩大)会议(第二十七期商丘大讲堂)举行，中国传媒大学教授、博士生导师、国家公共关系与战略传播研究院院长董关鹏应邀作专题辅导报告。市委副书记、市长摆向阳，市委副秘书长、统战部部长王玉娟，市政协主席楚耀华出席。

董关鹏以《全媒体时代的应急管理舆论引导》为题，围绕新闻发布、突发事件处置和舆论引导等方面，进行了系统深入的讲解。报告既有理论高度，又有强烈的现实性、指导性和可操作性，对做好新形势下我市新闻舆论宣传工作具有重要

的指导意义。

与会同志纷纷表示，将以此次专题辅导报告为契机，进一步提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于网络强国的重要思想，牢固树立互联网思维，主动倾听网民声音、体察民情民意，努力营造健康向上、风清气正的网络生态，为推进中

国式现代化建设商丘实践营造良好氛围。

市委理论学习中心组全体成员，市委各部委、市直机关有关单位主要负责同志在商丘主会场参加会议。

会议以视频会议形式召开，各县(市、区)、市城乡一体化示范区分会场。

坚持党的文化领导权事关党和国家前途命运

深入学习贯彻习近平文化思想系列述评之一

新华社记者

“着力加强党对宣传思想文化工作的领导”——

习近平总书记在宣传思想文化工作作出的重要指示中强调，各级党委(党组)要把做好宣传思想文化工作作为重大政治责任扛在肩上，确保党中央关于文化建设的决策部署落到实处。

坚持党的文化领导权是事关党和国家前途命运的大事。党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持党管宣传、党管意识形态，引领推动宣传思想文化工作格局全面重塑，激发起全党全国各族人民向着强国建设、民族复兴宏伟目标奋勇前行的强大力量。

在深入学习贯彻习近平文化思想过程中，要进一步认识坚持党的文化领导权的极端重要性，加强党对宣传思想文化工作的全面领导，落实政治责任，勇于改革创新，强化法治保障，建强干部人才队伍，为担负起新的文化使命提供坚强政治保证。

守正，守的是中国共产党的文化领导权

2023年6月1日至2日，习近平总书记先后考察中国国家版本馆、中国历史研究院并出席文化传承发展座谈会，对文化建设守正创新作出深刻阐述，鲜明提出：

“守正，守的是马克思主义在意识形态领域指导地位的根本制度，守的是‘两个结合’的根本要求，守的是中国共产党的文化领导权和中华民族的文化主体性。”

坚持党的文化领导权，是习近平总书记深刻总结党的历史经验、洞察时代发展大势提出的重大创新观点，彰显了对新时代文化地位作用的深刻认识、对党的意识形态工作的科学把握。

文化关乎国本、国运。宣传思想文化工作事关党的前途命运，事关国家长治久安，事关民族凝聚力和向心力。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、举旗定向，将宣传思想文化工作上升到极端重要的战略位置，着力强化党对意识形态工作的全面领导，推动建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态。

坚持党的文化领导权，是我们党优良传统传承发扬——党的百年历史，就是一部马克思主义科学性真理性不断得到验证彰显、战胜各种谬论迷惑的历史，一部社会主义意识形态不断赢得支持认同的历史。（下转3版）



1月21日，市区睢阳大道南段，世纪花卉市场内一位男店员正在悉心打理鲜花。虽然屋外天气寒冷，在花店里却是一片花团锦簇、春意盎然的景象。娇艳欲滴的百合、艳丽动人的玫瑰、奇香四溢的栀子花、端庄大气的牡丹、色彩斑斓的蝴蝶兰……都是深受市民喜爱的鲜花绿植。随着春节临近，鲜花开始畅销。 本报融媒体记者 邢栋 摄

寒假即将来临——
如何让孩子们平安充实过寒假

►►5版 民生周刊

【编辑 王义才】

睢县鼎能科技：

科技创新引领发展 打造绿色国际品牌

文\图 本报融媒体记者 黄业波 通讯员 甄林

1月21日，寒风凛冽，睢县(河南)鼎能电子科技有限公司生产车间一条条智能化生产线上，机器人、工程师正干得热火朝天；科技创新的一项项发明专利，获得的国家、省、市的一个个荣誉布满展示墙；一排排锂电池生产设备整装待发……

“目前，我们公司是生产锂电池最大企业——宁德时代A级供应商。”鼎能科技行政总监高伦介绍，该公司还是亿纬锂能、天能锂电、中航锂电等国内60%以上的新能源领军企业的核心供应商，所提供的设备广泛应用于为Tesla、BMW、奔驰、宇通等众多车企供应电池的产线。

鼎能科技始创于2014年，由睢县籍、清华大学毕业生陈磊返乡创办，是一家致力于新能源锂电池智能生产设备的研发和非标自动化设备的研发、生产为一体的国家高新技术企业。

近年来，睢县把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置，下好科技创新先手棋，支持鼎能科技、鸿大光电等智能车间和生产线示范建设；实施“智汇睢州”工程，累计引进博士32名、硕士255名，985、211院校毕业生260名，为鼎能科技、鸿大光电等企业引进人才60人、团队5个；依托清华大学机械工程系和清华校友总会先进制造专业委员会在凤栖湖智慧岛成立了清研睢县先进制造产业研究院，专业化从事技术



鼎能科技工人在赶制锂电池生产设备订单。

研发、科技成果转化、企业投资孵化、尖端技术服务等工作。

陈磊紧抓睢县改革开放和政策机遇，组建103人的研发队伍，与清华大学等多所高校和科研机构建立了长期合作，自主研发锂电池全自动干燥线，开创了锂电池干燥工序的高精度、高一致性、高效率的全新阶段，同时实现了整

个工序的无人化和信息的全程可溯。

截至目前，该公司申报专利近400件，其中发明专利43件，获得软件著作权48件，主导起草团体标准2项；先后获得了第七届清华校友三创大赛前五强、国家高新技术企业、国家知识产权优势企业、国家专精特新小巨人企业、河南省“瞪羚”企业、河南省专利奖、河南

省技术创新示范企业等30多个荣誉称号；实现年销售收入3.62亿元，年上交税金2400万元。

“下一步，公司将以科技创新为引领，实现集研发、生产、销售为一体的战略目标，打造国际绿色新能源品牌。”陈磊说，2024年，公司将建立鼎能科技研究院，接续新技术、新产品、新工艺研发，满足客户差异化需求，强化综合竞争力；三至五年内，锂电池干燥设备在国内市场巩固、升级为一流企业；五至十年内，采用研发、合作、并购、联合等手段，运用国内外新技术，把企业打造为国际品牌。

扫码看视频



记者一线看项目